

## **ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СКІЧКА ДМИТРА ОЛЕКСІЙОВИЧА ЗА 2022 РІК**

Дмитро Скічко обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина» в 5 територіальному виборчому окрузі, увійшов до складу фракції ВО «Батьківщина» в Олександрійській міській раді.

Концентрація зусиль на відстоюванні законних прав та інтересів громадян, вирішенні соціально важливих питань, пов'язаних з життям громади – основна задача кожного депутата ради, зокрема і моя.

У своїй депутатській діяльності підтримував зв'язок із виборцями, трудовими колективами, державними установами, громадськими організаціями. Керувався Конституцією України, законами України, Регламентом Олександрійської міської ради. За рішенням сесії обраний членом постійної комісії з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

Взяв участь у роботі 10 пленарних засідань (сесій) міської ради, в 28 засіданнях постійної комісії з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

Кількість направлених депутатських запитів і звернень – 3, а саме:

- Щодо закриття оглядового колодязя, який знаходиться на проїзній частині дороги навпроти будинків по вул. Святомиколаївській, №№ 38, 40 і створює аварійні ситуації;
- Про потребу у ремонті покрівлі будинку № 38, кв. 1 по вул. Святомиколаївській Забіяки Н.Є., інваліда II групи;
- Щодо обрізки чи знесення двох дерев, що ростуть між будівлею ПП «Олександрійська ліфтова компанія» і будинком по просп. Соборний, 109. Ці дерева в аварійному стані.

На сесії міської ради підтримав такі програми:

Програму зайнятості населення Олександрійської територіальної громади на 2022-2024 роки;

Програму розвитку освіти Олександрійської територіальної громади на період до 2027 року;

Програму розвитку креативних індустрій Олександрійської територіальної громади на 2022-2024 роки;

Програму компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування приміського сполучення в Олександрійській територіальній громаді в новій редакції;

Програму розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Олександрійській територіальній громаді на 2022-2024 роки;

Програму щодо реалізації житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в Олександрійській територіальній громаді на період до 2024 року;

Програму фінансової підтримки Олександрійської районної ради Кіровоградської області на 2022-2023 роки;

Програму економічного і соціального розвитку Олександрійської територіальної громади на 2023 рік;

Програму енергозбереження та комплексної модернізації вуличного освітлення Олександрійської територіальної громади Кіровоградської області на 2023-2027 рр.;

Програму допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, організації приписки до призовної дільниці, призову громадян України на строкову військову службу та виконання заходів з мобілізації «Захисник» на 2023 рік;

Програму розвитку архівної справи м. Олександрії на 2023 рік.

Здійснював прийом громадян за адресою: м. Олександрія, вул. Бульварна, 1, згідно з графіком прийому.

За звітний період проведено 14 прийомів громадян, отримано 27 усних та письмових звернень.

Значна частина звернень стосувалася матеріальної допомоги, її з депутатського фонду отримали 12 жителів громади.

**Депутат Олександрійської міської ради**

**Дмитро СКІЧКО**